



# 广联医药

## 广联天下药 诚信送健康

### 穿越侏罗纪,13米长“霸王龙”首次亮相济宁

# “恐龙展”五一登陆科技馆

本报记者 马辉 康宇  
通讯员 倪雪梅

硕大无比的巴山酋龙,异常凶猛的霸王龙,以及肉食龙牙齿……5月1日至6月30日,在济宁科技馆,一场别开生面的恐龙化石展将倾情来袭。届时,来自四川自贡恐龙博物馆的20多具恐龙骨架、恐龙标本以及机械恐龙展品将呈现在济宁市民的眼前。



现场展出的恐龙骨架模型。本报记者 李岩松 摄

## 13米长的霸王龙济宁首亮相

霸王龙到底有多凶悍?翼龙究竟长什么样?如果他们生活在现代,人类相比会有多么渺小?这个“五一”,在济宁科技馆都能找到答案。据了解,本次恐龙化石展将展出巨型恐龙的化石骨架,还将与恐龙“真身”进行亲密接触,更可一睹白垩纪末期“霸主”——霸王龙。

26日上午,记者率先来到了位于济宁科技馆的恐龙化石展的会展中心,一具具恐龙模

型和恐龙化石已经准备就位,分布在展览馆之中,给人一种身临其境的感觉。据了解,本次展览展出恐龙骨架模型10具,恐龙标本6件,机器恐龙4具,布展工作人员倪东琳表示,这次展览展出恐龙骨架模型让,可以让游客身临其境地了解侏罗纪时代恐龙的状况。

此次展览中,体型最大的,长达13米的“霸王龙”骨架模型将首次亮相济宁。“霸王龙”的

名字可谓如雷贯耳,如今首次亮相济宁,自然引起人们的关注。据了解,“霸王龙”是特大型的兩足行走的凶猛脚类恐龙。它的头骨粗壮而厚重,长度可达1.5米,牙齿发达而弯曲,侧扁,呈匕首状。颈部非常短,前肢退化,仅有两个功能指。强壮的后肢脚趾具有粗壮脚爪,用啦抓捕猎物,是一种凶猛而恐怖的肉食恐龙,捕食植食性恐龙或者其它动物。

## 孩子有机会骑机械恐龙留影

腕龙、戟龙、双脊龙、三角龙4具仿真恐龙被巧妙地布置在展厅周围。它们除了能言会动外,更具有真实的触感,宛如复活的侏罗纪恐龙一样,使游客亲身体验到与“恐龙”面对面接触的新奇场景。

除了看恐龙化石外,4具仿真恐龙将成为本次展出的一大亮点。本次展出的恐龙模型可灵巧地扭动爪子及颈项,转动头部及伸出舌头。如留心观察,更可

看到恐龙的眼睛和腹部在动。据倪东琳介绍,展出的4具机械恐龙能走、会吼,他们将布置在恐龙馆门口和室内,供游客们拍照和孩子么骑耍,将极大地增加互动性和娱乐性。

除了10具形态各异的恐龙骨架展示外,此次展览还精心挑选了一批珍贵的恐龙标本,其中包括肉食龙牙齿、太白华阳龙剑板、蜥脚类股骨等。

## 济宁科技图书馆

### “五一”活动精彩纷呈

“五一”假期将至,济宁科技图书馆将于假期正常开放。”济宁科技中心主任王宁介绍,为了提高图书馆阅读功能,节前科技图书馆与市馆开通了“通借通还”服务,共享图书资源,为读者提供学习、培训等特色服务。同时增加了更为丰富的文献资源,市民可利用假期到馆阅读自己喜爱的图书。

“五一”前后,科技图书馆还开展了一系列公益讲座。首当其冲的便是第二期和讲堂,由曲阜

师范大学国学院执行院长、文学院院长单承彬教授主讲的《青少年传统文化经典教育论析》;其次,由济宁中医世家王永华女士主讲的中医课堂——《中医与未病先防》也成功举办。“五一”之后,沙画表演《创意指尖、描绘理想》也将于5月2日登陆济宁科技馆图书馆,让广大市民感受沙画魅力;5月9日,由著名儿童文学家彭懿主讲的播撒阅读的种子——七步读懂图画书将于科技馆报告厅举办。

# 永基城

一站式时尚生活中心

## 515 8888

# 5月1日

## 新展示中心

# 同期开放

# LOFT精装样板间

当天到访即有礼品赠送,数量有限,先到先得,更有5米攀岩、砸金蛋活动,精彩不容错过!

层高5.09米的LOFT公寓崭新亮相!

# 凑份子 得房子

## 花1000元 3折买LOFT



太白路与济安桥路交汇处

开发商:永基置业 全程营销:北京居易居

